

ÖSSZEVONT GYERMEK-HORGÁSZREND

2020

1. A területi jegy megvásárlásával szerződés jön létre a területi jegy jogosultja és a halgazdálkodásra jogosult között, a halgazdálkodásról és a hal védelméről szóló 2013. évi CII. törvényben és a végrehajtására kiadott 133/2013. (XII. 29.) VM rendeletben, valamint a 2013. évi V. törvényben foglalt általános, valamint a területi jegyen feltüntetett speciális feltételekkel. A területi jegy a rajta feltüntetett időpontig, illetve visszavonásig érvényes. Visszavonás és vis major esetén visszatérítésre semmilyen igény nem tartható. **A nyilvántartott horgász a horgászati tevékenység megkezdésével elismeri, hogy a horgászat megkezdése előtt az adott vízterületre vonatkozó helyi horgászrendet megismerte és azt maradéktalanul betartja. A területi jegy kizárólag csak horgászatra jogosít!**
2. A gyermek horgász, az a horgászvizsgálóval nem rendelkező személy, aki a 3. életévét már betöltötte, de a 15. életévét az adott év december 31. napjáig még nem tölti be. Gyermek állami horgászjeggyel és az ahhoz kiadott területi engedéllyel rendelkező gyermek horgász kizárólag nagykorú személy felügyelete mellett horgászhat!
A gyermek horgász 1 db horgászalkésztséggel (**úszós vagy fenekezős**), csak napkeltétől napnyugtáig horgászhat. **Pergetni tilos!**
3. A méretkorlátozással védett halfajokra gyermek területi engedéllyel nem lehet horgászni, és az esetlegesen kifogott méretkorlátozás alá eső hal nem tartható meg. A méretkorlátozással nem védett – egyéb - halakból (őshonos, idegenhonos, inváziós) naponta 3 kg-ot fogható és tartható meg.
4. Pécsi tó: A horgászat minden halfajra a tó kiolvadásától a tó év végi befagyásáig engedélyezett (kivéve a tilalmi időket). A tó kiolvadásától kezdődően június 05-ig a tó déli végén a strand vonalában, bójákkal határolt kíméleti területen és a szigetről tilos horgászni! A horgászat június 6-án 0 órától engedélyezett itt. A zárógátról tilos horgászni! A zárógátat tilos vízi járművel, csónakkal 50 m-en belül megközelíteni. A jégről történő horgászat nem engedélyezett. Foglalt hely a tóparton nincs. A horgász hely az etetés, és a horgászalkésztség etetésre történő bedobásáig megjelölhető H bójával, marker úszóval, dőlő bójával, de ezt követően ki kell venni! A parti kövezés megbontása, a szemetelés, a szemetes helyen való horgászat, vízszennyezés, horgászhoz méltatlan magatartás (durva beszéd) a horgászokmányokkal való visszaélés fegyelmi eljárást von maga után, melyek be nem tartása a tóról való kitiltással járhat. Horgot „behordani” tilos, csak horgászbottal, bedobással lehet a horgász helyre eljuttatni. Horgászat közben a horgász helyet elhagyni, bevetett horgászalkésztséget őrizetlenül hagyni, vagy más személy felügyeletére bízni tilos. A horgász köteles a horgászengedélyét a horgászat során magánál tartani. A horgászengedély, személyazonosításra alkalmas, arcképes igazolvánnyal együtt érvényes. Horgászat közben bekövetkezett balesetért felelősséget nem vállalunk. A tavon rendezett versenyek ideje alatt időszakos horgászati korlátozások lehetségesek.

5. Dráva folyó, Boros Dráva holtág: Szemetes helyen való horgászat tilos, a keletkezett hulladékot mindenki köteles magával vinni. A Mailáthpuszta alatt található Sűgő nagygáttól a mailáthpusztai sziget nyugati sarkáig általános horgászati tilalom van érvényben február 17-től június 05-ig. Ez időszakban a területen tilos horgászni! Tilos belépni a Drávasztára 0245/1 hrsz-ú (Kanadás) fokozottan védett természeti területre és a Drávasztára 0402 hrsz-ú mellékág csak a keresztkövezésnél horgászható. A horgászati etetőanyag nem haladhatja meg a 3 kg/nap/ horgászállás fajlagos mennyiséget a Boros Dráva holtágon. A védett és fokozottan védett természeti területről – a horgászható halfajokon kívül – minden növény, állat és geológiai képződmény gyűjtése, elvitele szigorúan tilos! Tilos minden nemű természetkárosító tevékenység!

6. Kovácsszénájai tó: Horgászni naptári idő szerinti napkeltétől napnyugtáig szabad. Merítőszák használata kötelező. A halórháznál elhelyezett beírókönyv használata kötelező. A kifogott és szákba tett egyéb halat a horgász hely elhagyása előtt be kell írni a fogási naplóba, a haltartó szákba tett halakat cserélgetni tilos! A compót, a fogást követően azonnal vissza kell helyezni a tóba! Horgot „behordani” tilos, csak horgászbottal, bedobással lehet a horgász helyre eljuttatni. A zárógátról tilos horgászni! A csomagokat, táskákat a halórnek ellenőrzés céljából be kell mutatni! Fogott halat távozáskor a halórnek – felszólítás nélkül – be kell mutatni, lemérlegeltetni! A horgászidény kezdetét és befejezését az időjárás és halasítás függvényében – sajtó útján tesszük közzé.

7. A kiállításkor elrontott, elírt területi engedély érvénytelennek számít, ezért azt vissza kell adni a kiállítónak és újat kérni. Javított engedéllyel való horgászat jogosulatlan horgászatnak minősül.

8. Vízter kódok:	Dráva folyó (68- 90 fkm)	02-001-1-1
	Dráva folyó (90- 130,5 fkm)	02-002-1-1
	Boros-Dráva holtág	02-003-1-1
	Kovácsszénájai tó	02-034-1-1
	Pécsi tó	02-038-1-1